



PREFEITURA MUNICIPAL DE FARTURA

SETOR DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

Praça Deocleciano Ribeiro, nº 444, Centro - CEP 18870-011 - Fartura/SP
Telefones: (14) 3308-9332 | 3308-9344 | 3308-9303
www.fartura.sp.gov.br

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 19/2024 - PROCESSO Nº 34/2024

1. OBJETO

1.1. *Registro de preços para eventual aquisição de medicamentos de "A" a "Z" constantes da tabela CMED (Câmara de Regulação do Mercado de Medicamentos) para uso nas Unidades de Saúde do município para serem distribuídos aos usuários do SUS do município de Fartura, pelo período de 12 meses.*

2. DA RETIFICAÇÃO

2.1. No Edital, onde se lê:

DATA DA DISPUTA DE PREÇOS: 13/08/2024

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:	ATÉ DIA 13/08/2024 ÀS 08:00 HORAS
INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS:	DIA 13/08/2024 ÀS 09:00 HORAS
INÍCIO DO RECEBIMENTO DOS DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO:	<i>Após solicitação, no sistema eletrônico, no prazo de, no máximo, 04 (quatro) horas úteis.</i>

2.2. LEIA-SE:

DATA DA DISPUTA DE PREÇOS: 29/08/2024

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:	ATÉ DIA 29/08/2024 ÀS 08:00 HORAS
INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS:	DIA 29/08/2024 ÀS 09:00 HORAS
INÍCIO DO RECEBIMENTO DOS DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO:	<i>Após solicitação, no sistema eletrônico, no prazo de, no máximo, 04 (quatro) horas úteis.</i>

3. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

3.1. Ratificam-se as demais cláusulas e condições estabelecidas no edital retificado e seus anexos, datado de 26 de julho de 2024.



PREFEITURA MUNICIPAL DE FARTURA

SETOR DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

Praça Deocleciano Ribeiro, nº 444, Centro - CEP 18870-011 - Fartura/SP

Telefones: (14) 3308-9332 | 3308-9344 | 3308-9303

www.fartura.sp.gov.br

Publicado no Departamento de Administração da Prefeitura, na data supra.

Prefeitura Municipal de Fartura,

Em 15 de agosto de 2024.

LUCIANO PERES
PREFEITO MUNICIPAL

Assinado por 1 pessoa: LUCIANO PERES
Para verificar a validade das assinaturas, acesse <https://fartura-sp.1doc.com.br/verificacao/D302-DBEF-7B51-E66F> e informe o código D302-DBEF-7B51-E66F



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: D302-DBEF-7B51-E66F

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



LUCIANO PERES (CPF 339.XXX.XXX-20) em 15/08/2024 09:51:27 (GMT-03:00)

Papel: Parte

Emitido por: AC SOLUTI Multipla v5 << AC SOLUTI v5 << Autoridade Certificadora Raiz Brasileira v5 (Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://fatura-sp.1doc.com.br/verificacao/D302-DBEF-7B51-E66F>